

张斌和胡紫薇这一对昔日恩爱的“名嘴”夫妇目前无疑是公众舆论中最热门的新闻人物，自从去年12月底胡紫薇在某次活动上当众自揭家丑，主动爆出老公张斌搞“婚外恋”的新闻后，他们便身不由己地陷入一场“年度最大八卦事件”的“风暴”之中，半个多月来这对名嘴夫妇选择了逃避和沉默，仿佛人间蒸发般声息全无。记者经过一周的“定向蹲守”，终于目击到了风波之后几乎处于隐居状态的张斌和胡紫薇，出现在记者视线中的胡紫薇收拾行装，离家出走，这场“婚外恋”续集似乎正滑向令人叹惜的结果。



亮灯的地方是张斌胡紫薇曾经的爱巢

# 张斌胡紫薇“婚外恋”续集

男主角处于隐居状态，女主角离家出走，配角浮出水面

“婚外恋”续集之

## 女主角动向

胡紫薇“安胎”兼“谈判”？

张斌的“婚外恋”被胡紫薇公之于众后，顿时引起了轩然大波，昔日人们眼中举案齐眉的恩爱夫妻如今反目成仇，他们将如何面对今后的婚姻生活呢？两人目前的状况如何呢？一时间传言四起。网上有人爆料说，在胡紫薇当众揭穿张斌“婚外恋”事后的第二天，夫妇二人就各自向对方提出了离婚，但并未得到证实，而记者从张斌家的邻居那里得知：“出事”后张斌和胡紫薇并没有“分居”，仍住在一起。

张斌和胡紫薇的家就在亚运村大屯附近的欧陆经典公寓，记者从小区的居民那里了解到，张斌和胡紫薇的房子在某号楼的顶层，是一套复式公寓，胡紫薇的父母也住在欧陆经典，但跟他们并不在同一幢楼内，张斌夫妇因为工作忙，没有时间做饭，他们经常到胡紫薇父母家吃饭，有时两位老人还主动去给他们送饭，张斌养

了一只爱犬，名叫“妞子”，在小区的“狗民”中很有名。

一位老太太告诉记者：“昨天晚上我还看见张斌在院里遛狗呢！”记者问她：“张斌情绪怎么样？”她回答说：“挺好的，不停地接打电话，有说有笑的，看上去跟没事人一样。”这时迎面又过来了一位遛狗的中年妇女，两位老太太又向她问起了张斌和胡紫薇的情况，记者听见那位妇女低声告诉她们说：“这些日子胡紫薇她妈天天过去送饭。”一位老太太问：“是给张斌送的？”那位妇女说：“出了那事，丈母娘还给张斌送饭？恨死他了！是送给胡紫薇的。”一位老太太问：“他们还住一起吗？”那位妇女又压低声音说了一句话，而记者隐约听到了“安胎”两个字，当记者向那位中年妇女询问时，她见是陌生人就敷衍着离开了。网上有网友爆料说胡紫薇已经怀孕了，而如果记者没有听错的话，那么胡紫薇真有可能“有喜”了，出了这么大的事后，她和张斌共处一室，是在安心调养，还是举行一场“谈判”呢？

## 带日用品离家出走

自揭“家丑”后，胡紫薇便仿佛人间蒸发了，甚至一度传出她“出国”等消息。在1月11日下午，记者终于“撞见”了正离家出走的胡紫薇。

1月11日下午记者又来到欧陆经典大门外等候，大约在4时的时候，一位身穿黄色羽绒服、黑色牛仔裤的女士走出了张斌和胡紫薇所住的那幢公寓楼，记者认出了她就是昔日北京台的当家花旦——胡紫薇。当天胡紫薇衣着朴素，素面朝天，与荧屏上俏丽的形象判若两人，她的身材有点发胖，脸也有点浮肿，满脸的憔悴和疲惫，胡紫薇的手里拎着一只粉色的旅行包，里面好像塞满了东西。她朝马路对面的一

片公寓楼走去，穿过马路后她与一位身穿休闲棉服的中年男子“接上了头”，记者认出这位男士是胡紫薇曾经主持的《身边》栏目的工作人员老郭，因为他的身影经常出现在节目中。老郭和胡紫薇一起走进了一幢公寓楼，大约半个小时后胡紫薇和老郭又一起出现了，胡紫薇戴上了一副眼镜，看上去有点像一位文雅的女教师，老郭帮她拿着旅行包，她自己手里则拿着两个塑料手提袋，里面装的好像都是日用品，这时的胡紫薇看上去心情似乎不错，面带微笑，与老郭边走边聊，但她的笑容里似乎又透出了一丝苦涩。胡紫薇和老郭一起穿过马路，来到了欧陆经典的大门前，门前有一黑一白两辆轿车正等着他们，胡紫薇与开车的司机搭讪了几句，就径直上了一辆白色的汽车。

“婚外恋”续集之

## 男主角动向

张斌闭门不出与狗为伴

风波发生后，张斌也消失了踪影，网上一会儿有人说他已经递交了辞职信，一会儿又有人说他已经去单位上班了，然而记者发现一周来张斌几乎闭门不出，出来散步时陪伴他的只有自己的爱犬。

1月3日晚上，记者来到张斌家的地下车库，发现他平时开的汽车不在了，因为当天是周四，有《足球之夜》节目，记者以为他去单位了。第二天记者就开始到欧陆经典公寓守候，结果从1月4日一直到1月11日，连续8天张斌的汽车都没有动过。本来记者猜测张斌可能不在北京，直到1月10日晚上记者才从遛狗的老大娘那里得到证实张斌原来一直在家里待着，并没有外出。1月11日晚上6点半左右，张斌的身影终于出现了，他牵着一只长毛狗出了公寓楼，当晚他穿着一件看上去有些破旧的羽绒服，竖着领子，显得特别谨慎，仅仅遛了10分钟后，张斌就带狗回了公寓。随后记者发现张斌的汽车不见了，大约在9点半的时候，张斌一人开着汽车回来，下车时他怀里抱着的还是自己的爱犬，他打开后备厢，拿出了一只塑料袋，可能是刚刚买的东西。张斌面无表情，一如荧屏上那样深沉稳重，他慢步走回了公寓，但他那高大魁梧的背影看上去似乎有些苍老。

卓伟



“婚外恋”续集之



## 配角

“旧爱”浮出水面

随着网络上的热炒，张斌和胡紫薇被人们爆料不断，陈年往事也都被一一提起。人们都知道，张斌和胡紫薇都是在各自离异后才结合到一起的，因为这次事件他们两人的“前妻”、“前夫”也都被人曝光了。据网上的帖子说，张斌的“前妻”名叫张立新，曾是一个地方广播电台的播音员，后来通过关系进了北京台，再后来与在北京台工作实习的张斌结了婚。胡紫薇的“前夫”名叫程军，在北京台技术部工作，程军人缘很好，原来经常为个性泼辣的胡紫薇打理各种关系，在事业上为她出力不少。据北京台的一位人士向记者证实，张立新和程军确实就是张斌和胡紫薇昔日的爱人，张立新现在是北京台一档节目的制片人，程军则仍在技术部工作。

北京台的这位人士还向记者透露：胡紫薇

的大学恋人名叫扈强，现在在电影学院任教，同时还是一位导演，扈强与胡紫薇在大学里谈了很长时间的恋爱，俩人还一起拍过一部电视剧，当时不知什么原因，在拍戏过程中胡紫薇大闹剧组，引起很大波澜，后来俩人就分手了。记者从网上查到扈强现任北京电影学院表演系副教授，曾导演过《丛飞》、《水墨青春》等影片。记者随后拨通了扈强的电话，扈强一听是关于采访胡紫薇的事，连忙予以拒绝，他表示：“我们虽然曾是校友，但并不是一个班，也不是一届，说多说少怎么都不合适。”记者又问他与胡紫薇是否“认识”，扈强表示：认识是认识，当时每个班的学生都很少，很多学生都一起住在学校的一个大宿舍里。记者问他与胡紫薇关系是否“不错”，扈强最后则表示不方便再谈这个话题，随即挂断了电话。



张斌抱爱犬回公寓